RESULTADO PRELIMINAR EDITAL № 003/2024 - APOIO À PARTICIPAÇÃO DE ESTUDANTES DE GRADUAÇÃO EM EVENTOS

2º cronograma (mês de realização do evento: Novembro e Dezembro de 2024)

A Direção Faculdade UnB Planaltina (FUP) torna público o RESULTADO PRELIMINAR do Edital FUP nº 003/2024, referente ao 2º cronograma:

CURSO: Licenciatura em Ciências Naturais

	Matrícula	Curso de graduação	Assistência Estudantil		Apresentação de trabalho	Modalidade apresentação	IRA	RESULTADO PRELIMINAR	Motivo
1	211015849	Licenciatura em Ciências Naturais	Sim	8	Sim	Pôster	3.5113	CLASSIFICADO/A sem apoio	Item 4.2 do edital
2	202036643	Licenciatura em Ciências Naturais	Sim	8	Sim	Pôster	4.0447	CLASSIFICADO/A sem apoio	Item 4.2 do edital
3	211015446	Licenciatura em Ciências Naturais	Sim	7	Sim	Oral	4.1473	CLASSIFICADO/A sem apoio	Item 4.2 do edital
4	211016102	Licenciatura em Ciências Naturais	Não	8	Sim	Oral	4.2771	CLASSIFICADO/A sem apoio	Item 4.2 do edital

CURSO: Licenciatura em Educação do Campo

	Matrícula	Curso de graduação	Assistência Estudantil		Apresentação de trabalho	Modalidade apresentação	IRA	RESULTADO PRELIMINAR	Motivo
1	232051239	Licenciatura em Educação do Campo	Sim	3	Sim	Oral	4.625	CLASSIFICADO/A com apoio	

Planaltina, 01 de outubro de 2024.

Direção Faculdade UnB Planaltina